

平成 29 年 3 月 16 日

株式会社 東日本銀行

預金関連手数料の新設・改定のお知らせ

当行ではこの度、下記の通り一部預金関連手数料の新設・改定をさせていただくことになりましたので、お知らせいたします。

記

1. 預金関連手数料の新設・一部改定

○ 当座勘定手数料

手数料	単位	現行	改正後
当座開設手数料 (今回新設)	1件	—	10,800円
約束手形・為替手形発行手数料(署名判印刷なし)	50枚綴り	1,296円	2,160円
約束手形・為替手形発行手数料(署名判印刷あり)	50枚綴り	1,188円	2,052円
小切手発行手数料(署名判印刷なし)	50枚綴り	972円	2,160円
小切手発行手数料(署名判印刷あり)	50枚綴り	864円	2,052円

○ 内国為替手数料

手数料	単位	現行	改正後
振込訂正手数料 (今回新設)	1件	—	540円
振込・送金の組戻手数料	1件	648円	864円

○ 代金取立手数料

手数料	単位	現行	改正後
不渡手形返却料(当所扱い)	1件	648円	864円
不渡手形返却料(他所扱い)	1件	864円	

○ 証明書発行手数料

手数料	単位	現行	改正後
残高証明書発行手数料 (お客さま指定書式にて発行する場合)	1件	1,620円	2,160円
残高証明書発行手数料 (今回新設) ・監査法人向け確認状等 ・相続財産調査関連(信託銀行等向け)	1件	—	3,240円

(すべて消費税を含む金額です)

2. 改定時期

平成29年5月1日(月)受付分から

お客さまにはご迷惑をおかけしますが、何卒ご了承下さいませようお願い申し上げます。

詳細につきましては、店頭または下記インフォメーションセンターまでお問い合わせください。

<本件に関するお問い合わせ>

東日本銀行 インフォメーションセンター

フリーダイヤル 0120-600185

(ご利用時間は銀行営業日(平日)の午前9時から午後5時までです。)